İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NE
DOSYA NO: [Esas No]
İTİRAZ EDEN BORÇLU:  
Adı Soyadı: [Adı Soyadı]  
T.C. Kimlik No: [T.C. No]  
Adres: [Adres]
ALACAKLI:  
Adı Soyadı: [Alacaklının Adı Soyadı]  
T.C. Kimlik No: [T.C. No]  
Adres: [Alacaklının Adresi]
KONU:  
İlamsız İcra Takibine, Ödeme Emrine, Borca ve Ferilerine İtirazımız.
AÇIKLAMALAR:  
1. İcra Takibinin Başlatılması:  
Tarafıma, [Tarih] tarihinde [İcra Müdürlüğü] tarafından gönderilen ödeme emri ile, alacaklı tarafından [Esas No] numaralı dosya üzerinden ilamsız icra takibi başlatılmıştır. Bu ödeme emri, belirtilen borçla ilgili tarafıma tebliğ edilmiştir.
2. Borcun Yokluğu:  
Alacaklı tarafından takip konusu yapılan borcun, tarafımca kabul edilmediğini ve söz konusu borçla ilgili herhangi bir hukuki yükümlülüğüm bulunmadığını ifade ederim. Alacaklıya ait olduğu ileri sürülen borç, herhangi bir belgeye veya geçerli bir sözleşmeye dayanmamaktadır. Tarafıma gönderilen ödeme emrinde bu borç ile ilgili herhangi bir dayanak belge de sunulmamıştır.
3. Takibin Yetkisizliği:  
İcra takibi, hukuka aykırı şekilde, yetkisiz bir icra dairesinde başlatılmıştır. [İkametgah adresinizin bulunduğu yer] gereği, yetkili icra dairesi [Yetkili İcra Dairesi Adı] olup, takibin bu dairede başlatılması gerekirdi. Dolayısıyla, başlatılan icra takibine yetki yönünden de itiraz ediyorum.
4. İşlemeyen Faiz ve Feriler:  
Alacaklı tarafından belirtilen faiz oranının ve ferilerin hesaplanmasında hukuka aykırı bir durum mevcuttur. Takip konusu borç ile ilgili işlemiş olan faiz oranı, Türk Ticaret Kanunu’na ve İcra İflas Kanunu’na aykırıdır. Alacaklı tarafından talep edilen faiz oranı yüksek olup, gecikme faizinin hesaplanmasında haksızlık bulunmaktadır. Bu nedenle, faize de itiraz ediyorum.
5. İcra Takibinin Durdurulması:  
Yukarıda belirtilen sebeplerle, başlatılan icra takibinin ve ödeme emrinin geçersiz olduğu kanaatindeyim. Dolayısıyla, İcra İflas Kanunu’nun 66. maddesi gereğince, icra takibinin durdurulmasını talep ediyorum.
HUKUKİ SEBEPLER:  
İİK, HMK ve ilgili diğer mevzuatlar.
DELİLLER:  
1. [İlgili belgeler]  
2. [Gerekli diğer deliller]
SONUÇ VE İSTEM:  
Yukarıda arz edilen nedenlerle,  
1. Takip konusu borca, faize, ferilere ve ödeme emrine itirazımızın kabul edilerek,
2. İcra takibinin durdurulmasına,
3. Yargılama masraflarının ve vekalet ücretinin alacaklıya yükletilmesine karar verilmesini arz ederim.
İTİRAZ EDEN BORÇLU
Adı Soyadı: [Adı Soyadı]  
İmza: [İmza]
Ekler:
1. Nüfus Cüzdanı Fotokopisi
2. [Diğer belgeler]
